

Встреча с Теркиным

Мы, группа старых членов КПСС, просмотрев спектакль «Василий Теркин» на сцене Театра имени Моссовета, поддерживаем представление его на соискание Ленинской премии. Этот патриотический спектакль ярко отражает основную идею талантливой поэмы А. Твардовского о том, что «бой идет не ради славы, ради жизни на земле».

Несмотря на трудности постановки поэмы на сцене, режиссер А. Шапс и коллектив театра блестяще справились со своей задачей. Подлинно живой, жизнерадостный, добрый, смелый солдат, солдат-товарищ, солдат-патриот, вставший на защиту своей Родины,— таким предстает перед нами Василий Теркин в спектакле.

Таких людей, как он, мы встречали в годы гражданской войны. Теплая волна воспоминаний об этих безвестных героях революционных боев согревает наши сердца, когда мы видим на сцене Василия Теркина — близкого и родного человека.

Василий Теркин живет и долго будет жить на сцене. В этом большая заслуга постановщика спектакля А. Шапса, артиста Б. Новикова и художника А. Васильева, который талантливо, с большим вкусом создал необходимую обстановку для правильного и глубокого восприятия образа Василия Теркина.

Е. СОЛОВЕЙ, член КПСС с 1905 г.,
Е. КАЩЕВСКАЯ, Э. БЕККЕР —
члены КПСС с 1915 г., Р. ЛИХАЧЕ-
ВА, В. ТЫДМАН — члены КПСС
с 1917 г.

«Правда» 1962, 31 марта